## INMOBILIARIA CASAZUL S.A.

Guayaquil, enero 19 del 2001

REF: 1782-M-96

Sr. Ing.
TOMAS PERIBONIO PODUJE
Ciudad.-

De nuestras consideraciones:

Cumplimos en llevar a su conocimiento que la Junta General extraordinaria de Accionistas de la compañía "INMOBILIARIA CASAZUL S.A.", en sesión celebrada en esta ciudad el día de hoy, lo eligió a usted PRESIDENTE de esta compañía a fin de que ejerza estas funciones por el período de TRES AÑOS; conforme a lo previsto en el estatuto social.

En virtud de tal designación le corresponde a usted ejercer la representación legal, de esta compañía de acuerdo a lo previsto en el literal a) del artículo vigésimo cuarto del estatuto social de la compañía con su sola firma.

Sus atribuciones constan determinadas en la escritura pública de constitución de "INMOBILIARIA CASAZUL S.A.", otorgada ante la Notaria Novena del cantón Guayaquil, Abg. Gloria Lecaro de Crespo, el 12 de diciembre de 1995, inscrita de fojas 1.782 a 1.798, número 486 del Registro Mercantil y anotada bajo el número 1.000 del Repertorio el 10 de Enero de 1996.

Particular que informo a usted para los fines de ley.

Atentamente,

Ing. Alfredo Ortega Maldemado SECRETARIO VICEPRESIDENTE DE INMOBILIARIA CASAZUL S.A.

Acepto el nombramiento de PRESIDENTE de la compañía INMOBILIARIA CASAZUL S.A., hecho a mi favor por la Junta General de Accionistas de la compañía, Guayaquil, Enero 19 de 2001.

ING. TOMAS PERIBONIO PODUJE

C. I # 0911932887

Ec uato ano

Nombramiento de 1 Pordetto | Folio(s) 73.442 | Registro Mercantil No. 17.043 | Repertorio No. 23.294 | Se archiván los Comprobantes de pago por los impuestos respectivos

DRA. NORMA PLAZA DE GARCIA REGISTRADORA: MERCANTIL DEL CANTON GJAYAQUIL